## (J)(O)(O)

## FARM ササハタハツ ファーム MARCHE マルシェ











## 出店者

募集



本企画は、ササハタハツエリアの 多様な公共空間を対象として、地域 住民をはじめ様々な人が活動する 「場」をつくること、それらの活動

「場」をつくること、それらの活動に出会い、新たな展開が生まれる「つながり」をつくることで、エリア全体で相乗的にまちと暮らしのより良い未来を目指し、広く展開していくものです。

今回は388 FARM MARCHEと題して、緑道上で活動の場づくり・つながりづくりを目指していきます。

- 開催日時 2024年5月12日(日) 11時~16時
- 一 場所 一 玉川上水旧水路緑道内特設 会場(初台駅周辺~初台出 張所前付近)
- 募集締め切り -3月25日(月)17時必着 (募集枠/30件程度)
- 一 応募資格 一
- ササハタハツエリアビジョン に共感し、自身の活動の表現 やつながりの創出に興味があ る方
- ・ササハタハツエリア(京王線 笹塚・幡ヶ谷・初台駅周辺地 域)に、在住・在勤又は活動 をしている方

(詳細は募集要項参照)

★ お申し込みは こちら

主催/お問い合わせ

ササハタハツまちラボ事務局

電話番号:03-3463-2947(担当:真柴、白仁田) E-Mail:sec-machi1suishin@shibuya.tokyo